
Interpelácia č. 7/2014   
 

 

1. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva 

konané dňa 26.2.2014  
 

 

 

Mgr. Kereštanová: 

Firma MARLEN Media Group v zastúpení manželov Ferkovcov ešte 20. septembra 2013 dala 

žiadosť na Mesto Trebišov s tým, že oslovujú s ponukou na spoluprácu a zároveň o podporu 

realizácie a premiéry celovečerného animovaného filmu s pracovným názvom „Malá 

z rybárne“, je to film na motívy Hansa Christiana Andersena „Malá morská víla“. Je to jediná 

spoločnosť v meste MARLEN Media Group, taká televízna spoločnosť, filmová spoločnosť.  

Film je multilaterálny v spolupráci Slovensko, Česko, Francúzsko. V priebehu 1 polroka 

v roku 2015 by teda chceli, keďže sú Trebišovčania chceli by, aby tento film mal nejaké 

predstavenia, nejakú publicitu aj v našom meste. Požiadali mesto, ako partnera pri nejakej 

publicite alebo nejakej propagácii tohto veľkého televízneho projektu. Chcem sa len spýtať, 

keďže nedostali odpoveď, že aké je stanovisko mesta k tejto žiadosti. 

 

Ing. Kolesár: 

MARLEN Media Group, žiadosť tejto spoločnosti bola doručená Mestu Trebišov. Musím 

však poopraviť informáciu o tom, že bola žiadosť o zabezpečenie propagácie. V tejto žiadosti 

bola žiadosť aj o finančnú pomoc pri výrobe tohto diela. Keďže sa jedna o aktivitu súkromnej 

spoločnosti, toto mesto neplánuje podporiť, nie je to zahrnuté ani v rozpočte. Pokiaľ pôjde 

o propagáciu, zabezpečenie nejakej spoločenskej vedomosti o tom, že takéto dielo bolo na 

území mesta vytvorené  a prezentované, to samozrejme je iná vec ale žiadosť, ktorou my sme 

boli oslovení bola v štádiu ešte nedokončeného diela, bola o dofinancovaní výroby tohto diela 

a tam mesto sa nebude podieľať.  

 

Mgr. Kereštanová: 

Nevylučujete prípadnú spoluprácu pri publicite a pri nejakej prezentácii? 

 

Ing. Kolesár: 

Samozrejme, tam bola žiadosť aj o to, aby to bolo v mestských priestoroch, v MsKS s tým 

nemôže byť žiaden problém ako u nikoho ale na výrobe tohto diela sa mesto nemôže 

podieľať.  

 
 

 

 

 

 

 

 

Zodpovedané: na MsZ 

Dňa: 26.2.2014 
 

 

 

 

 

 


